

Отзыв
научного руководителя
о работе соискателя Кузнецова Евгения Петровича
над диссертационной работой по теме: «Термодинамическое обоснование режимов работы систем обеспечения микроклимата хранилищ биологически активной продукции», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности
05.23.03 – «Теплоснабжение, вентиляция, кондиционирование воздуха, газоснабжение и освещение»

Кузнецов Евгений Петрович в 2007 г. окончил ГОУ ВПО «Тольяттинский государственный университет» по специальности «Теплогазоснабжение и вентиляция». С 2006 г. по настоящее время работает инженером-проектировщиком в строительных организациях г. Тольятти.

Проявил интерес к научно-исследовательской деятельности на старших курсах обучения в университете и в 2007 г. поступил в очную аспирантуру. Кузнецов Е.П. успешно сдал экзамены кандидатского минимума по иностранному языку (английский), истории и философии науки (05.00.00 – Технические науки) и специальности 05.23.03 - Теплоснабжение, вентиляция, кондиционирование воздуха, газоснабжение и освещение.

В 2012-2013 уч. г. Кузнецов Е.П. на условиях внешнего совместительства работал ассистентом на кафедре «Теплогазоснабжение, вентиляция, водоснабжение и водоотведение» ФГБОУ ВПО «Тольяттинский государственный университет», проводил практические и лабораторные занятия по ряду дисциплин, участвовал в процессе подготовки дипломных проектов студентов по профилю «Теплогазоснабжение и вентиляция» очной и заочной форм обучения.

Во время выполнения научно-исследовательской работы Кузнецов Е.П. показал себя грамотным, целеустремленным, высокопрофессиональным специалистом, умеющим решать сложные исследовательские задачи, хорошо владеющим современными компьютерными технологиями и имеющим глубокие теоретические знания. В процессе подготовки диссертации им был изучен и проанализирован большой объем научной литературы, выполнены аналитические и экспериментальные натурные исследования, освоены новые программные комплексы для обработки полученных результатов.

Кузнецов Е.П. является самостоятельным научным сотрудником, ответственно относящимся к выполнению поставленных задач, проявившим инициативу при планировании и проведении натурных экспериментальных исследований, обработке и анализе полученных результатов, разработке технических решений.

Результаты исследований Кузнецова Е.П. использованы в учебном процессе ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет» при подготовке бакалавров по профилю «Теплогазоснабжение и вентиляция», внедрены в практическую деятельность ООО Агрофирма «Белозерки».

По теме диссертации опубликовано 9 научных статей, в том числе 4 в изданиях, рекомендованных ВАК. Результаты исследований докладывались и обсуждались на конференциях различного уровня (г. Тольятти, г. Екатеринбург, г. Ростов на Дону).

В целом Кузнецов Евгений Петрович является сформировавшимся, самостоятельным научным сотрудником, достойным присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.23.03 - Теплоснабжение, вентиляция, кондиционирование воздуха, газоснабжение и освещение.

Научный руководитель:

кандидат технических наук, доцент,
заведующий кафедрой «Теплогазоснабжение,
вентиляция, водоснабжение и водоотведение»
федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования
«Тольяттинский государственный университет»
445020, г. Тольятти, ул. Белорусская, 14
тел.: 8(8482)53-92-78
эл. почта: kucherenk_maria@mail.ru

 Кучеренко
Мария Николаевна

«26» августа 2016 г.

